
Опис та інструкція  по застосуванню мийного засобу: Засіб для миття скляних поверхонь ТМ 

PUUR SPECIFIEK 

Засіб для скла: Ефективно, надійно та без розведень видаляє пил, бруд, сліди від пальців із 

дзеркальних, скляних, хромованих, нікелевих і глянцевих поверхонь, зокрема поверхонь 

побутових приладів та стільниць, покритих емаллю, акрилом, пластиком, ПВХ-плівкою. Надає 

блиску, не залишає розводів, економний у застосуванні.  Має приємний аромат.  

Застосування: Нанести на поверхню за допомогою розпилювача з відстані 15-20 см, залишити на 

нетривалий час. Протерти сухою чистою серветкою або паперовим рушником. За необхідності 

повторити процедуру. Не рекомендуємо використовувати ганчірки з грубою текстурою для 

глянцевих, лакованих та чутливих до механічного та хімічного впливу поверхонь, адже вони 

можуть залишати на чутливій поверхні дрібні сліди шліфування, внаслідок чого поверхня 

поступово втрачає глянець і стає тьмяною 

Запобіжні заходи: При потраплянні засобу в очі, негайно  промити їх великою кількістю проточної, 

холодної води. При необхідності невідкладно звернутися до лікаря. Перед використанням 

спробувати на невеликій ділянці що очищається,  на предмет пошкодження поверхні. Після 

використання або після завершення терміну придатності засіб і упаковку утилізувати як побутові 

відходи. 

Застережні заходи: Використовувати тільки за призначенням Не використовувати при 

індивідуальній непереносимості  компонентів засобу. Зберігати в недоступному для дітей та 

тварин місці. Не зберігати засіб разом з харчовими продуктами.  

Склад:  вода очищена, НПАР<5%, АПАР<5%, ізопропіловий спирт, парфум, комплексоутворювач, 

консервант, лімонен, лимонна кислота, барвник:  CI 61585. 

Ingredients (INCI):  Aqua, Non-ionic Surfactants<5%,  Anionic Surfactants<5%,Isopropyl Alcohol,    

Parfum,  Complexing,  Preservative, Limonene, Citric Acid, Colouring Аgent: CI 61585. 

Умови зберігання: у щільно закритій тарі виробника на відстані не менше за 1 метр від увімкнених 

опалювальних приладів, за температури від +5 °С до +25 °С та відносній вологості повітря 50-80%, в 

критих провітрюваних складських приміщеннях, осторонь від джерел сонячного проміння. 


